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Ο Γιάννης Κεχρής είναι Χειρουργός – Εντατικολόγος. Κατέχει τη θέση του Αντιπεριφερειάρχη 

Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της Περιφέρειας Αττικής και είναι Ταμίας του 

Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών, αφού στις ιατρικές εκλογές του 2022 επανεξελέγη Μέλος του 

Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου, ως δεύτερος σε ψήφους, αμέσως μετά τον Πρόεδρο και 

Περιφερειάρχη, Γιώργο Πατούλη. Είναι, παράλληλα, Τομεάρχης της Β4 ΝΟΔΕ, από το 2019. 

Απόφοιτος της Βαρβακείου Προτύπου Σχολής, ολοκλήρωσε τις σπουδές του στην Ιατρική Σχολή 

Αθηνών, λαμβάνοντας ειδικότητα στη Γενική Χειρουργική και εξειδίκευση στο Τραύμα και στη 

Χειρουργική Εντατική Θεραπεία στην Αμερική. Διετέλεσε Research Fellow στο Harvard Medical 

School και Επιμελητής Γενικός Χειρουργός στην Αγγλία, ενώ δραστηριοποιήθηκε στον ιδιωτικό 

τομέα ως Διευθυντής Μονάδων Εντατικής Θεραπείας και εξωτερικός συνεργάτης Γενικός 

Χειρουργός. Από το 2019 είναι Διευθυντής Τακτικών Εξωτερικών Ιατρείων και Αν. Διευθυντής 

Μονάδας Εντατικής Θεραπείας στο «Ερρίκος Ντυνάν Hospital Center». 

Η αυτοδιοικητική του πορεία ξεκίνησε το 2006 από τον Χολαργό, όπου εκλέχθηκε Δημοτικός 

Σύμβουλος Χολαργού, και αργότερα πρώτος σε σταυρούς Δημοτικός Σύμβουλος Παπάγου – 

Χολαργού στη Δημοτική Κοινότητα Χολαργού. Υπήρξε Υποψήφιος Δήμαρχος Παπάγου – 

Χολαργού (2014), ενώ το 2019 εξελέγη τρίτος στη σειρά Περιφερειακός Σύμβουλος Αττικής, 

στην ΠΕ Βορείου Τομέα Αθηνών, αναλαμβάνοντας τη θέση του Εντεταλμένου Περιφερειακού 

Συμβούλου στον Ιατρικό Τουρισμό, μέχρι το 2021, όπου και ανέλαβε καθήκοντα ως 

Αντιπεριφερειάρχης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας.   

Έχοντας πλούσιο επιστημονικό έργο, με πολλαπλές δημοσιεύσεις και συμμετοχές σε διεθνή και 

εγχώρια ιατρικά συνέδρια, προσέφερε από το 1998 τις υπηρεσίες του ως εθελοντής Γενικός 

Χειρουργός στα Δημοτικά Ιατρεία του Δήμου Παπάγου – Χολαργού και είναι Πρόεδρος του 

«Πολιτιστικού Συλλόγου Υγειονομικών Χολαργού – Παπάγου» και εκδότης της ιατρικής 

εφημερίδας: «Υγεία και Πολιτισμός».  

Αγαπημένη του δραστηριότητα είναι ο κλασικός ερασιτεχνικός αθλητισμός, με συμμετοχή σε 

δεκάδες μαραθώνιους, συμπεριλαμβανόμενων και ορειβατικών αγώνων, με πολύ καλές 

επιδόσεις για ερασιτέχνη αθλητή.  

Κατάγεται από  τα Διρρεύματα Κονιστρών Ευβοίας και τη Λευκοχώρα Μεσσηνίας, από την 

πλευρά του πατέρα και της μητέρας του, αντίστοιχα. Έζησε τα μαθητικά και φοιτητικά του 

χρόνια στην Κηφισιά έως το 1998, όπου και εγκαταστάθηκε μόνιμα στον Δήμο Παπάγου – 

Χολαργού. Είναι παντρεμένος με τη Βίκυ Μυλωνά, Σμήναρχο Υγειονομικού στο 251 ΓΝΑ, 

Υποψήφια Διδάκτορα του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και έχουν μαζί 

μια κόρη, Γεωπόνο.  

 


